
Анализ анкетирования родителей по противодействию коррупции
31.03.2021 г

Участвовало 137 родителей (законных представителей) были заданы следующие вопросы:

№ Вопрос ОТВЕТЫ %
1 . Известно ли Вам, из каких источников 

осуществляется финансирование детского 
сада?

Да 69
Нет 6
Затрудняюсь ответить 11

2.
Если Вам известно, то напиш ите, пожалуйста, 
эти источники

Бюджет 70
Затрудняюсь ответить 15

Добровольные взносы 
родителей

1

3 Скажите, пожалуйста, сущ ествует ли практика 
сбора средств на нужды детского сада и (или) 
группы, куда ходит Ваш ребенок?

Принудительный характер 0
Затрудняюсь ответить 7
Добровольный характер 72

4 Существует ли в детском саду и (или) группе, 
практика отчета перед родителями о 
потраченных средствах?

Нет 0
Затрудняюсь ответить 13
Информируют регулярно 73

5 Считаете ли Вы, что добровольные 
пожертвования денежны х средств в помощь 
детскому саду?

да 72
нет 5
Затрудняюсь ответить 9

6 Какая из приведенных фраз, на Ваш взгляд, 
точнее всего описывает коррупцию?

Вымогательство 15
Воровство 12
Злоупотребление властью 59

7 Знаете ли Вы номер расчетного счета для 
добровольных пожертвований вашего ДОУ?

Знаю 55
Не знаю 31

8 Из каких источников Вы, в основном, 
получаете информацию о коррупции в системе 
дошкольного образования? (Можно отметить  
несколько пунктов).

Интернет, телевидение 42
Информационные стенды в 
ДОУ

44

Личный опыт 0
9 Приходилось ли Вам давать взятки 

воспитателям или заведующ ему детского сада 
в виде подарков, денег, услуг?

Нет 82
Затрудняюсь ответить 4
Собственная инициатива 0

10 Ваши предложения по осущ ествлению  
добровольных пожертвований для нужд ДОУ Не осуществлять ежемесячно 

взносы родителей
10

Осуществлять ежемесячно 76
11 Некоторые сведения о родителях
пол: Женский/мужской 71 15

18-30 лет 44 5
возраст: 31 -45 лет 39 5

45 - 60 лет , 3 0
Старше 60 лет 0 0

Образование: Среднее 17 15
Среднее специальное 48 0
высшее 21 0

Чау сова И. С.


